
出席者１０５名　回答者９０名　(回答率８５％)

問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 1 1.1%

３ ０ 代 3 3.3%

４ ０ 代 7 7.8%

５ ０ 代 9 10.0%

６ ０ 代 33 36.7%

７０歳以上 37 41.1%

無 回 答 0 0.0%

合　計 90 100.0%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 57 63.3%

女　性 32 35.6%

無回答 1 1.1%

合　計 90 100%

●お住まいは

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

市　内 88 97.8% （人）

無回答 2 2.2% 12

合　計 90 100% 各9

8

各5

各4

各3

各2

各1

議　会　報　告　会　　アンケート集計結果　

市内内訳

東堀・間下・その他(市内)

上浜

今井・小井川

三沢

１月２４日（金）【昼の部】１４時～１６時 【夜の部】１９時～２０時３０分 

横川・橋原・新屋敷・鮎沢・中村・その他(川岸)

【昼の部】出席者６０名　回答者５１名(回答率８５％)

【夜の部】出席者４５名　回答者３９名(回答率８６％)

西堀・岡谷・小口・下浜

花岡・小尾口・その他(長地)

駒沢・中屋・新倉

男 性
63%

女 性
36%

無回答
1%

２ ０ 代

1%

３ ０ 代

3%

４ ０ 代
8%

５ ０ 代
10%

６ ０ 代
37%

７０歳以上
41%
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

45 38.1%

28 23.7%

15 12.7%

10 8.5%

8 6.8%

12 10.2%

118 100%

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

74 82.2%

4 4.4%

12 13.3%

90 100%

・時間の都合もあると思うが表面的な感じがした。

・議会改革の説明、資料があるとわかりやすかった。

・わかりやすかったが、簡略すぎる。

・もっと実効ある活動報告をしてほしい。

・もう少し報告時間があると良かった。

問４
(人） （％）

回答数 構成比

77 85.6%

2 2.2%

11 12.2%

90 100%

選 択 項 目

新聞

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

議員

チラシ

合計(複数回答)

市議会だより

知人

合　　  計

よくなかった

無　回　答

選 択 項 目

無　回　答

そ  の  他

合　  　計

よかった

よかった

86%

よくなかった

2%

無回答

12%

わかりやすい
82%

わかりにくい
5%

無 回 答

13%

市議会だより
13%

チラシ
24%

新聞
7%

議員
38%

知人

8%

その他
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問５　今後の議会報告会の開催について（自由回答記述式）

●開催日時 ●開催箇所

・平日　計２８人　（平日８人、平日昼５人、平日午後８人、平日夜７人)

・休日　計１５人　　　（休日８人、休日午前３人、休日午後４人)

・夜間　４人

・その他(暖かい頃がよい、議会前)

●開催回数

●開催場所

・市役所　１１人

・その他(公民館、諏訪湖ハイツ、市内、どこでもよい等)

問６ 市議会だよりを読んでいますか

選 択 項 目 回答数 構成比

毎回読んでいる 35 38.9%

時々読んでいる 48 53.3%

全く読んでいない 6 6.7%

1 1.2%

90 100%

・カルチャーセンター　３８人

(人）

年 １ 回 13

2

15

(人）

年 １～２ 回

8

29

2年２～３回

年 ２ 回

1

10年４回

年１０回

合　  　計

無  回  答

２ 箇 所

１ 箇 所

毎回読んでいる
39%

時々読んでいる
53%

全く読んでない
7%
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